Ⅱ 事業計画
１　管理運営力
(1) 都営駐車場の指定管理者には、公の施設であることを踏まえた総合的な管理運営能力が求められます。都営駐車場の管理運営に関する基本的な考え方と、特に重視する管理運営の視点を示してください。
(2) 都営駐車場の管理運営に当たって、貴社のノウハウをどのように活かしていくのか、具体的に示してください。

(3) 都営駐車場は、周辺地区の違法路上駐車を減少させるため時間貸し利用を基本としています。都営駐車場の管理運営に当たって、時間貸しと定期貸しの配分についての考え方と、具体的な配分割合を示してください。

(4) 都営駐車場の管理運営を適切に行うために、貴社はどのような能力を有しているか、具体的に示してください。
(5) 都営駐車場という公的な駐車場の特性をどのように活かして、駐車場の管理運営を行うのか、具体的に示してください。
(6) 都営駐車場の施設・設備について、どのような管理体制をとるのか、具体的に示してください。
(7) 都営駐車場の適切な管理・運営のために、どのように従業員を配置するのか、法定資格者の確保や配置に当たって注意する点を含め、貴社の考えを具体的に示してください。
(8) 従業員の指導・教育についての考え方、具体的な方法を示してください。また、従業員の指導・教育のための研修計画があれば、それも示してください。

(9) 都営駐車場における犯罪の発生を防止し、安全を確保するため、どのように防犯対策、安全対策を行うのか、具体的に示してください。

(10) 都営駐車場において、日々の機器の故障や事故等の発生に対し、24時間の即応体制を確保する方法について、具体的に示してください。

(11) 都営駐車場内において、大規模な災害や事故等が発生した場合等の緊急時対応について、貴社における体制を具体的に示してください。

(12) 都営駐車場の管理運営に当たって、地元警察・消防との協力や地域連携・地域貢献に対する貴社の考え、また、予定している具体的な取組があれば、それを示してください。

(13）　その他、適切な管理運営等に資する取組等があれば、具体的に示してください。
２　利用者サービス
(1) 都営駐車場の利用料金の設定に対する考え方や根拠を示してください。

(2) 都営駐車場の利用者の利便性も考慮した利用料金設定の取組があれば、具体的に示してください。

(3) 都営駐車場の利用者の使い勝手向上に資する取組があれば、具体的に示してください。

(4) 都営駐車場の安全性向上に資する取組があれば、具体的に示してください。

(5) 都営駐車場の利用者や近隣からの苦情等に対応するための体制、方法等を示してください。
(6) 違法駐車対策、低公害車利用促進等都の施策に資する取組があれば、示してください。

(7) 利用者サービスの向上、利用者増に資する取組等があれば、具体的に示してください。
※注意　説明はポイントを明確に、１問あたり１頁程度にまとめてください。











