Ⅰ.事業計画
１　遂行方針
(1) 遂行方針

地下道路の施設管理業務の適切な遂行には、道路設備の運転・保守及び道路の日常点検、緊急時の応急措置など総合的な管理運営能力が求められます。地下道路の施設管理業務に関する基本的な考え方や方針を述べてください。
２　職務遂行能力
(1) 職務遂行能力
①地下道路の道路設備の運転・保守及び道路の日常点検を確実に遂行していくうえで、貴社はどのような能力を有しているとお考えですか。具体的に述べてください。

②貴社における道路等の設備の運転・保守及び日常点検の業務実績を示してください。

(2)職員の配置
　地下道路の道路設備の運転・保守及び道路の日常点検を実施するにあたり、貴社が考える職員の配置を具体的に述べてください。
３　緊急時対応
(1) 緊急時体制の確保

緊急時の即応体制について、どのように確保していくのか具体的に述べてください。

(2) 緊急時の対応方法

　　地下道路において、事故や道路設備等の故障が発生した場合などの緊急時の対応について具体的に述べてください。

Ⅱ.経費の算定

本業務の実施に要する経費を「地下道路の施設管理業務に係る経費の算定」に記載してください。
（「地下道路の施設管理業務に係る留意事項」資料１２「地下道路の施設管理業務に係る道路設備等一覧」、資料１３「地下道路の施設管理業務に係る保守点検数量一覧」、資料１５「地下道路の施設管理業務に係る委託料」参照）
※注意　説明はポイントを明確に、１問あたり１頁程度にまとめてください。











